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บันทึกรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลนาโพธิ์ 
สมัยสามัญ  สมัยที่ ๑ ประจําป   ๒๕64 

วันที่  29 มกราคม 2564  เวลา  ๐๙.๐๐  น. 
ณ  หองประชุมองคการบริหารสวนตําบลนาโพธิ ์

 

ผูเขาประชุม 
๑. นายศิลป  พลแสน  ตําแหนง  ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลนาโพธิ์  
๒. นายจรัญ  ประจุธะกา  ตําแหนง  รองประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลนาโพธิ์  
๓. นายวรุต  ศรีคุณ   ตําแหนง  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลนาโพธิ์  หมูท่ี  ๓  
๔. นายอุดม  ฉะออนศรี  ตําแหนง  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลนาโพธิ์  หมูท่ี  ๗  
๕. นายธีระ  ปะทะโน  ตําแหนง  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลนาโพธิ์  หมูท่ี  ๗  
๖. นายสมพงษ  หินเก้ิง  ตําแหนง  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลนาโพธิ์  หมูท่ี  ๘  
๗. นายสมาน  เลไธสง  ตําแหนง  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลนาโพธิ์  หมูท่ี  ๙  
๘. นายหัน  ราชสีภูมิ  ตําแหนง  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลนาโพธิ์  หมูท่ี  ๑๐  
๙. นายบุญมี  นามวงศรี  ตําแหนง  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลนาโพธิ์  หมูท่ี  ๑๐     
๑๐. นายชํานาญ  สังฆเวช  ตําแหนง  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลนาโพธิ์  หมูท่ี  ๑๑  
๑๑. นายคําพล  บอนไธสง  ตําแหนง  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลนาโพธิ์  หมูท่ี  ๑๑  
๑๒. นางยุวดี  มาตยนอก  ตําแหนง  เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตําบลนาโพธิ์ 

 
ผูไมมาประชุม (ลา) -ไมมี-  
 
ผูขาดการประชุม  -ไมมี-  
 

ผูเขารวมประชุม 
๑. นางวิไล  ลิมไธสง   ตําแหนง  นายกองคการบริหารสวนตําบลนาโพธิ์  
๒. นายสุริยา  นารินทร  ตําแหนง  รองนายกองคการบริหารสวนตําบลนาโพธิ์  
๓. นายสิทธิชัย  ลิมไธสง  ตําแหนง  รองนายกองคการบริหารสวนตําบลนาโพธิ์  
๔. นายเลง  ทรงศิลชัย  ตําแหนง  เลขานุการนายกองคการบริหารสวนตําบลนาโพธิ์  
๕. นางนิตยา  อาจจํานงค  ตําแหนง  ผูอํานวยการกองคลัง  
๖. นายอภิชาติ  ทบลม           ตําแหนง  หัวหนาสํานักปลัด 
๗. นางศิริกร  เกษจันทร  ตําแหนง  ผูอํานวยการกองสวัสดิการสังคม  
๘. นายพีรพัฒน สังสีแกว  ตําแหนง  ผูอํานวยการกองชาง 
๙. นางสาวฬุจิราภรณ หยาดไธสง ตําแหนง  นักจัดการงานท่ัวไป  
๑๐. นางสาวสุภาพร  รอมไธสง ตําแหนง  นิติกร 
๑๑. สิบเอกจิตรกร  บัวพงษชน ตําแหนง  เจาพนักงานธุรการ 
๑๒. นางคณิศร  ศิลปะระกอบ  ตําแหนง  เจาพนักงานธุรการ 
๑๓. นางญาณิษา เพ็ชรตะก่ัว  ตําแหนง  ผูชวยครูผูดูแลเด็ก  

 
 

เริ่มประชุม  เวลา  ๐๙.๐๐  น. 
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ประธานสภาฯ -ไดเชิญสมาชิกสภาทุกคนเขาหองประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลนาโพธิ์  และได

ตรวจนับจํานวนสมาชิก เม่ือครบองคประชุมแลวไดกลาวเชิญประธานสภาฯจุดธูปเทียน
บูชาพระรัตนตรัยและกลาวเปดการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลนาโพธิ์ สมัย
สามัญท่ี  1 ครั้งท่ี  1  ประจําป 2564ตอไป 

ประธานสภาฯ  -ไดกลาวเปดประชุมสภา  เวลา  ๐๙.๓๐  น.  
 
ระเบียบวาระท่ี  ๑ เรื่องท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 
ประธานสภาฯ  1. เรื่องเตรียมความพรอมเลือกตั้งสมาชิกสภาทองถ่ินและผูบริหารทองถ่ินและการยื่น

บัญชีทรัพยสินและหนี้สินกอนและหลังพนจากตําแหนง   การเลือกตั้งสมาชิกสภา
ทองถ่ินและผูบริหารทองถ่ินใกลเขามาแลว โดยจะมีการเลือกตั้งสมาชิกสภาเทศบาล
และผูบริหารเทศบาลกอน ในวันท่ี 28  มีนาคม  2564  

 2. แจงเรื่องพนักงานสวนตําบล  โอน(ยาย)มาใหม  2 ตําแหนงคือ 
 2.1 นางยุวดี  มาตยนอก  ตําแหนง ปลัดองคการบริหารสวนตําบล 
 2.2 นายพีรพัฒน สังสีแกว  ตําแหนง ผูอํานวยการกองชาง  
 ขอเชิญท้ังสองทานแนะนําตัวตอสภา โดยเริ่มจากปลัด  
นางยุวดี - เรียน  ประธานสภา  รองประธานสภา  คณะผูบริหารและสมาชิกสภาทุกทาน   

ดิฉัน นางยุวดี  มาตยนอก  ตําแหนงปลัดองคการบริหารสวนตําบล ยายมาจาก  
องคการบริหารสวนตําบลทองหลาง  เม่ือวันท่ี 1  ธันวาคม 2563  

นายพีรพัฒน  - เรียน  ประธานสภา  รองประธานสภา  คณะผูบริหารและสมาชิกสภาทุกทาน   
   กระผม นายพีรพัฒน สังสีแกว  ตําแหนง ผูอํานวยการกองชาง  ยายมาจาก 
   องคการบริหารสวนตําบลแดงใหญ  เม่ือวันท่ี 1  ธันวาคม 2563 
ประธานสภาฯ  - ขอขอบคุณ  ปลัดยุวดี  และ ผอ.พีรพัฒน 

ท่ีจะมาชวยเปนสวนหนึ่งในการพัฒนาองคการบริหารสวนตําบลนาโพธิ์ 
 3. การข้ึนทะเบียนผูสูงอายุประจําป 2564  มีจํานวนดังท่ีไดแจงในเอกสาร

ประกอบการประชุมท่ีไดแจกใหในการประชุมครั้งนี้  
 
ระเบียบวาระท่ี  ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีแลว 
ประธานสภาฯ - ประธานสภาไดใหสมาชิกสภาฯไดอานและตรวจดูรายงานการประชุมครั้งท่ีแลวตาม

เอกสารท่ีแจกใหวามีสวนไหนท่ีจะแกไขหรือไม 
ท่ีประชุมสภา - มีมติรับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีแลวเปนเอกฉันท  
 
 

ระเบียบวาระท่ี  3 เรื่องพิจารณาอนุมัติ 
นายศิลป พลแสน 1. การแตงตั้งเลขานุการสภาสมัยสามัญท่ี 1  ประจําป 2564 
ประธานสภาฯ ขอเชิญสมาชิกสภาเสนอผูท่ีจะทําหนาท่ี เลขานุการสภาในการประชุมสภาสมัยสามัญ   

ท่ี 1  ประจําป 2564  ขอเชิญครับ 
นายคําพล  บอนไธสง - เสนอ  นางยุวดี  มาตยนอก  ตําแหนงปลัดองคการบริหารสวนตําบล เปนเลขานุการ  
ส.อบต.หมูท่ี 11 โดยมี 1.นายชํานาญ  สังฆะเวช   2. นายบุญมี  นามวงศรี เปนผูรับรอง 
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ประธานสภาฯ - มีสมาชิกทานใดจะเสนออีกหรือไมครับ  ถาไมมีผมจะขอมติในท่ีประชุมสภา แตงตั้ง

นางยุวดี  มาตยนอก  ตําแหนงปลัดองคการบริหารสวนตําบลนาโพธิ์  เปนเลขานุการ
สภาองคการบริหารสวนตําบลนาโพธิ์    

มติท่ีประชุมสภา            เห็นชอบ     10  เสียง  
   ไมเห็นชอบ    -  เสียง  
   งดออกเสียง     -   เสียง  
ประธานสภาฯ - ท่ีประชุมสภา มีมติเปนเอกฉันทใหแตงตั้ง  นางยุวดี  มาตยนอก  ตําแหนงปลัด

องคการบริหารสวนตําบล  เปน เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตําบลนาโพธิ์ 
ตามคําสั่งสภาองคการบริหารสวนตําบลนาโพธิ์  ท่ี  01/2564                           
วันท่ี  29  มกราคม 2564 เปนตนไป 

 

ประธานสภาฯ 2. การกําหนดสมัยประชุมสภา  ประจําป  2564 และกําหนดสมัยประชุมสภาสมัย
แรกประจําป  พ.ศ.2565    ขอเชิญท่ีประชุมไดกําหนดสมัย 

 ประชุมรวมกันครับ อาศัยอํานาจตามความในมาตรา  53   แหงพระราชบัญญัติสภา
องคการบริหารสวนตําบลและองคการบริหารสวนตําบล พ.ศ.2537  และท่ีแกไข
เพ่ิมเติมจนถึง (ฉบับท่ี  7)พ.ศ.2562 ประกอบกับระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวย
ขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน  พ.ศ.2547  ขอ  21  วาดวยการกําหนดสมัยประชุม
สามัญประจําป ประกอบมติท่ีประชุมสภาในการประชุมสภาองคการบริหาร                
สวนตําบลนาโพธิ์ ประจําป  ๒๕64 เม่ือวันท่ี  29 มกราคม ๒๕64  จึงกําหนดสมัย
ประชุมสามัญประจําป พ.ศ.๒๕64และสมัยประชุมสามัญสมัยแรกประจําป พ.ศ.๒๕65 

มติท่ีประชุมสภา - มีมติเห็นสมควร กําหนดสมัยประชุมสามัญประจําป พ.ศ.2564 และกําหนดสมัย
ประชุมสมัยสามัญสมัยแรก ประจําป พ.ศ.2565    

   เห็นชอบ     10  เสียง  
   ไมเห็นชอบ      -   เสียง  

งดออกเสียง               -    เสียง  
ท่ีประชุมมีมติกําหนดสมัยประชุม  4  สมัย   
1. สมัยท่ี  2   ระหวางวันท่ี 15-30   เมษายน   2564 
2. สมัยท่ี  3.  ระหวางวันท่ี 1  - 15  สิงหาคม   2564 
3. สมัยท่ี  4.  ระหวางวันท่ี 1 –15 ตุลาคม    2564 

ประธานสภาฯ  - ในการประชุมสภาของปถัดไปใหสมาชิกสภาชวยกันกําหนดครับ  
มติท่ีประชุมสภาฯ - กําหนดการประชุมครั้งตอไปของป  พ.ศ.2565  ครั้งท่ี  1 ประจําป  2565  
 ระหวางวันท่ี  16 - 30  มกราคม  2565 
 3.การพิจารณาอนุมัติโอนงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ.2564  

 โอนลด 
  แผนงาน      การศึกษา   
  งาน           งานบริหารท่ัวไปเก่ียวกับการศึกษา  
  งบ   บุคลากร  

  หมวด  เงินเดือน  
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  ประเภท เงินเดือนพนักงาน 
                  ตั้งไว  901,560.-บาท คงเหลือ  703,099 .-บาท โอนลด 30,000.-บาท 

                             รวมงบประมาณท่ีจะขอโอนลดท้ังสิ้น 30,000.-บาท (-สามหม่ืนบาทถวน-) 
 โอนตั้งรายการใหม 

  แผนงาน      การศึกษา  
  งาน           งานบริหารท่ัวไปเก่ียวกับการศึกษา  
  งบ  ดําเนินงาน  

  หมวด  คาครุภัณฑ  
  ประเภท      ครุภัณฑสํานักงาน  
    ตูไมเก็บของ 
                        โอนตั้งรายการใหม  30,000.-บาท  

    รวมงบประมาณหลังโอนท้ังสิ้น 30,000.-บาท (-สามหม่ืนบาทถวน-)  
ประธานสภาฯ  - มีสมาชิกทานใดจะอภิปรายเก่ียวกับการโอนงบประมาณรายจายประจําป 
    พ.ศ.2564 แผนงานการศึกษา ในการจัดซ้ือตูไมเก็บของอีกหรือไมครับ 
นายจรัญ ปะจุทะกา - ขอสอบแผนงานการศึกษา ตูไมเก็บของท่ีจะจัดซ้ือจะนํามาใชเก็บอะไร  
   จํานวนท่ีจัดซ้ือมากไปหรือเพียงพอหรือไม  
น.ส.สุภาพร รอมไธสง     - เรียน ประธานสภา รองประธานสภา ผูบริหารและสมาชิกสภาทุกทาน  
   ตามท่ีกองการศึกษาไดขออนุมัติโอนงบประมาณ ซ้ือตูไมเก็บของใหแก ศูนยพัฒนา
   เด็กเล็กองคการบริหารสวนตําบลนาโพธิ์  เนื่องจากของเดิมท่ีใชอยูไดรับความ 
   เสียหายจนตอนนี้ไมสามารถท่ีจะซอมแซมได  ศูนยพัฒนาเด็กเล็ก อบต.นาโพธิ์ 
   มีเด็กท้ังหมด  45 คน  ตูไมท่ีขอจัดซ้ือนํามาใชสําหรับวางกระเปาและท่ีนอน 
   สําหรับเด็ก  โดยเด็ก 1 คนจะตองมีท่ีนอนและกระเปาจําเปนจะตองใช 2 ชองใน
   การเก็บของ เด็กแบงเปน 2 ชั้นเรียน ใชชั้นเรียนละ 3 ตู ถึงจะเพียงพอและเพ่ือ
   รองรับเด็กท่ีจะมาเรียนในปถัดไปคะ 
ประธานสภาฯ   มีสมาชิกทานใดจะอภิปรายเพ่ิมเติมอีกหรือไมครับ   
 ถาไมมีผมจะขอมติจากท่ีประชุมสภา การพิจารณาอนุมัติโอนงบประมาณรายจาย

ประจําปงบประมาณ พ.ศ.2564  
 โอนลด 
  แผนงาน      การศึกษา   
  งาน           งานบริหารท่ัวไปเก่ียวกับการศึกษา  
  งบ   บุคลากร  

  หมวด  เงินเดือน  
  ประเภท  เงินเดือนพนักงาน  
                    ตั้งไว  901,560.-บาท คงเหลือ  703,099 .-บาท  
     โอนลด 30,000.-บาท  

                             รวมงบประมาณท่ีจะขอโอนลดท้ังสิ้น 30,000.-บาท (-สามหม่ืนบาทถวน-) 
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โอนตั้งรายการใหม 
  แผนงาน      การศึกษา  
  งาน           งานบริหารท่ัวไปเก่ียวกับการศึกษา 
  งบ  ดําเนินงาน  

  หมวด  คาครุภัณฑ 
  ประเภท      ครุภัณฑสํานักงาน  
    ตูไมเก็บของ 
             โอนตั้งรายการใหม  30,000.-บาท  

    รวมงบประมาณหลังโอนท้ังสิ้น 30,000.-บาท (-สามหม่ืนบาทถวน-) 
   มีสมาชิกทานใดเห็นสมควรพิจารณาอนุมัติโอนงบประมาณประจําป 2564  
   แผนงานการศึกษา  โปรดยกมือข้ึนครับ 
มติท่ีประชุมสภา - มีมติ โอนงบประมาณรายจายประจําป พ.ศ.2564   
   เห็นชอบ     10  เสียง  
   ไมเห็นชอบ      -   เสียง  
   งดออกเสียง               -    เสียง  
 - ท่ีประชุมสภามีมติเห็นสมควรโอนงบประมาณรายจายประจําป พ.ศ.2564  

แผนงานการศึกษา  เปนเอกฉันท 
ประธานสภาฯ  - ขอขอบคุณสมาชิกสภาทุกทานท่ีเห็นความสําคัญของเด็ก ท่ีอยูในศูนยพัฒนา 
   เด็กเล็กขององคการบริหารสวนตําบลนาโพธิ์ ของเราครับ 
ระเบียบวาระท่ี  4 1. รายงานการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาทองถิ่น (พ.ศ.2561-2565)ของ

องคการบริหารสวนตําบลนาโพธิ์  ประจําป พ.ศ.2563  
ประธานสภาฯ - ขอเชิญเจาหนาท่ีท่ีรับผิดชอบงานแผนพัฒนาทองถ่ินไดรายงานแผนพัฒนาทองถ่ิน 

(พ.ศ.2561-2565) ประจําป พ.ศ. 2563  ตอสภาเพ่ือทาบตอไป 
นายอภิชาติ ทบลม - ประเมินผลแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2561-2565)ขององคการบริหารสวนตําบล 
  นาโพธิ์  ประจําป พ.ศ.2563 รายละเอียดปรากฏตามเอกสารแนบทาย  ผมจะขอ

รายงานไปท่ีละแผนงาน  ซ่ึงในเอกสารนี้เปนการรายงานโครงการท่ีไดบรรจุไวในแผนท้ัง
ท่ีไดมีการดําเนินโครงการและยังไมดําเนินการ หากสมาชิกทานไดมีคําถามผมจะตอบ
ชี้แจงเม่ือจบการรายงานนะครับขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ - หัวหนาสํานักปลัดไดรายงานการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาทองถ่ิน เปนท่ี
เรียบรอยแลว  สมาชิกทานใดมีขอสงสัยจะขอคําจี้แจงจากเจาหนาท่ีอีกหรือไมครับ 

นายจรัญ  ปะจะธะกา - ขอสอบถามเก่ียวกับการจัดทําแผนพัฒนาทองถ่ิน  ในแตละปโครงการท่ีบรรจุไวในแผน
สามารถทําครบทุกโครงการหรือไม  ถาไมครบสามารถทําไดเกิน 50%  หรือไมครับ 

นายอภิชาติ ทบลม - โครงการท่ีบรรจุไวในแผนสามารถดําเนินโครงการไดเกินกวา 50 % ครับ โดยจะเนนท่ี
โครงการท่ีบรรจุไวในแผนและตามขอบัญญัติครับ ทําตามความสําคัญและตามท่ี
สภาพแวดลอมสามารถท่ีจะทําได 

ประธานสภาฯ - มีสมาชิกทานใดจะอภิปรายเพ่ิมเติมอีกหรือไมเชิญอภิปรายไดเลยครับ 
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 - ในเรื่องสถานท่ีท้ิงสิ่งปฏิกูล ตอนนี้ไมมีท่ีไหนยินยอมหรือมีความพรอมในการทําเปน

สถานท่ีในการท้ิงสิ่งปฏิกูลหากมีความพรอมหรือมีขอเท็จจริงประการใดจะมีการ 
 ปรึกษาหารือกันอีกครั้งนะครับ  หากไมมีสมาชิกทานใดอภิปรายเพ่ิมเติมอีกผมก็

ขอขอบคุณสมาชิกทุกทานท่ีเขารวมประชุมครั้งนี้และขอปดการประชุมครั้งนี้ครับ 
 
ประธานสภาฯ  - ไดกลาวปดการประชุมสภาเวลา  12.30 น.   
    

ลงชื่อ        ยุวดี  มาตยนอก ผูจดบันทึกรายงานการประชุม  
          (นางยุวดี  มาตยนอก) 
      เลขานุการสภา อบต.นาโพธิ์ 

 
ลงชื่อ ศิลป  พลแสน  ผูตรวจรายงานการประชุม  

           (นายศิลป  พลแสน) 
       ประธานสภา อบต.นาโพธิ์ 

 


